

学习体会

党的十九届五中全会通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》，建议中提出的全面推进健康中国建设的重大任务。是以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局作出的重大战略部署，充分体现了以人民为中心的发展思想，是关系我国现代建设全局的战略任务，是保障人民享有幸福安康生活的内在要求。是维护国家公共安全的重要保障。

习近平总书记在十九大报告中明确指出“坚定不移全面从严治党，不断提高党的执政能力和领导水平。”习总书记强调：“在全面从严治党这个问题上，不能有差不多了，该松口气、歇歇脚的想法，不能有打好一仗就一劳永逸的想法，不能有初见成效就见好就收的想法”。十九大关于全面从严治党的新部署、新要求，要求我们每名党员进一步提高政治站位、强化思想认识，逐条对照，深入学习，绝不能有“歇一歇、松口气”的心理。要以全面从严治党永远在路上的韧劲，持之以恒，把管党治党的螺丝拧得更紧，把全面从严治党的思路举措落实得更加有力、更加严密、更加有效。以上的内容对我的帮助很大，因此，学习贯彻党的十九届五中全会精神，是一项重要政治任务，把学习五中全会精神与学习《习近平谈治国理政》第三卷、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》结合起来。以学习贯彻习近平总书记关于卫生健康的重要论述和重要指示批示精神结合起来。要深刻领会精神实质。作为一名医务工作者，明确自己责任和发展方向，要旗帜鲜明。履责，尽职尽责，真正发挥出一名党员的表率作用。

作为新华医院心康中心的一名负责人，深感责任重大。平时我积极参加所在单位党组织的学习活动，能结合新华医院的实际情况，为推动医院的目标建设和心康中心的建设和发展而努力工作。心康中心倡导的是心血管疾病诊疗全面一体化的全流程管理，是旨在疾病救治管理体系上规范康复与随访，实现心血管疾病的闭环管理。为加速推进心脏康复工作，我作为心康中心的负责人利用业余时间进行自学，及时组织大家一起集中学习并提供有关学习资料，供大家交流，学习体会和认识。在学习中。吃透精神实质，把握核心意义。确保学习质量和效果。在认真学习的基础上。抓紧贯彻落实全会精神 and 《建议》部署要求。把新华医院心康中心的建设和发展成为提供精准特色的服务，推动医学科技创新促进医学科学技

术普及。围绕推进健康中国建设，提升“五大能力”，打造“两个品牌”，推动医学科研创新，促进医学科技普及，深入实施健康中国行动、助力深化卫生改革，服务健康中国建设，作出自己应有的贡献。

供稿人：孟舒（上海新华医院，心脏康复学组委员）